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 چمن نامطلوب شهرقدس 
زیر ذره‌بین 

داستان زمین‌های بی‌کیفیت فوتبال ایران این 
روزها به یک معضل تکراری و دردسرساز تبدیل 
شده است. پس از انتقادهای گسترده نسبت به 
وضعیت زمین استادیوم شهدای اراک در دربی، 
این بار دیدار تیم‌های پرسپولیس و آلومینیوم 
اراک در ورزشگاه شهرقدس برگزار شد که باز هم 
کیفیت زمین، محل بحث و نگرانی بود. بازیکنان و 
مربیان دو تیم بارها از شرایط زمین ابراز نارضایتی 
کردند و اعتقاد داشتند که کیفیت نامطلوب 
چمن، علاوه بر تأثیر منفی بر ریتم و تکنیک بازی، 
احتمال آسیب‌دیدگی را هم افزایش می‌دهد. 
برخی صحنه‌های سرعتی و پاس‌های کوتاه به‌دلیل 
وضعیت زمین با مشکل مواجه شد و بازیکنان 
مجبور بودند با دقت بیشتری توپ را کنترل کنند. 
در چنین شرایطی تنها امیدشان این است که 
در تعطیلی‌های پیش‌رو بتوانند تا حدودی چمن 

ورزشگاه را ترمیم کنند.

۲۰۰ هوادار اراکی در تهران
دیدار تیم‌های پرسپولیس و آلومینیوم اراک در 
شرایطی برگزار شد که برخاف انتظار، استقبال 
پرشوری از سوی هواداران صورت نگرفت و تعداد 
تماشاگران حاضر در ورزشگاه شهرقدس چندان 
زیاد نبود. با وجود اینکه پرسپولیس در این مسابقه 
میزبان به شمار می‌رفت، سکوهای ورزشگاه به‌طور 
کامل پر نشد و تنها بخش‌هایی از ظرفیت استادیوم 

در اختیار هواداران سرخپوش قرار گرفت.
بیشتر تماشاگران حاضر در ورزشگاه را هواداران 
پرسپولیس تشکیل می‌دادند که برای حمایت از 
تیم محبوب خود به شهرقدس آمده بودند. در 
این میان، هواداران آلومینیوم اراک هم تیم‌شان را 
تنها نگذاشتند و با وجود مسافت تقریباً زیاد، حدود 
۲۰۰نفر از هواداران اراکی در ورزشگاه حضور داشتند و 

تیم خود را تشویق کردند.

خرابی VAR باز هم حاشیه‌ساز شد
در شرایطی که طی هفته‌های اخیر لیگ برتر فوتبال 
بارها اختال در تجهیزات کمک‌داوران حاشیه‌ساز 
شده است، این مشکل بار دیگر در بازی دیروز 
تکرار شد و روند مسابقه را تحت تأثیر قرار داد. در 
جریان این دیدار، سیستم کمک‌رادیویی یکی از 
کمک‌داوران دچار نقص فنی شد؛ اتفاقی که باعث 
توقف حدود دو دقیقه‌ای بازی و نارضایتی دو تیم 
حاضر در زمین شد. این در حالی است که در چند 
مسابقه گذشته هم مشکلات مشابهی در تجهیزات 
داوری از جمله سیستم‌های ارتباطی، باعث وقفه 
در جریان طبیعی بازی شده و انتقادهایی را از سوی 
مربیان، بازیکنان و حتی هواداران به دنبال داشته 
است. توقف‌های ناخواسته نه‌تنها ریتم مسابقه را 
بر هم می‌زند، بلکه می‌تواند بر تمرکز بازیکنان و 
تصمیم‌گیری‌های فنی دو تیم نیز تأثیرگذار باشد 
و انتظار می‌رود با کنترل بیشتر از وقوع چنین 

اتفاقاتی جلوگیری شود.

محرومیت مدیر رسانه‌ای آلومینیوم
در دیدار پرسپولیس و آلومینیوم اراک از هفته 
چهاردهم لیگ برتر فوتبال، محمد چهرقانی مدیر 
رسانه‌ای تیم آلومینیوم به‌دلیل محرومیت، اجازه 
حضور روی نیمکت تیمش را نداشت. چهرقانی 
که مسئولیت رسانه‌ای باشگاه آلومینیوم را برعهده 
دارد، از سوی کمیته انضباطی محروم شده که این 
محرومیت در بازی حساس مقابل پرسپولیس 
اعمال شد. بر این اساس، مدیر رسانه‌ای آلومینیوم 
در این مسابقه امکان حضور در کنار زمین و روی 
نیمکت را نداشت و فعالیت‌های رسانه‌ای تیم اراکی 

با محدودیت‌هایی همراه بود.

بیرانوند: با این چمن  نمی‌توان قهرمان شد

سپاهان مدعی اصلی لیگ است
علیرضا بیرانوند بعد از پیروزی تراکتور برابر پیکان، 
تأکید کرد شرایط نامناسب زمین تمرین و ورزشگاه 
یادگار می‌تواند تراکتور را از کورس قهرمانی دور کند. او 
درباره بازگشت به بالای جدول گفت: خدا را بابت این 
۳ امتیاز خیلی شیرین شکر می‌کنم. برای ما شیرین‌تر 
از عسل بود چون دو سه هفته بود که امتیاز لازم را 
نگرفته بودیم.« او خطاب به مسئولین تبریز گفت: 
»فقط یک چیزی که می‌خواهم به مسئولین تبریز 
بگویم، به نظرم تراکتور امسال مدعی اصلی قهرمانی 
نیست! من فکت می‌آورم که به چه دلیل این را 
می‌گویم. بالاتر از استقلال و پرسپولیس و تراکتور، فکر 
می‌کنم سپاهان مدعی اصلی قهرمانی باشد. شما فصل 
قبل را نگاه کنید چرا تراکتور مدعی اصلی و قهرمان 
بود؟ چون در ورزشگاه خودش بازی می‌کرد. چون 
در یادگار بازی خودش را انجام می‌داد و عادت کرده 
بودیم و شما دیدید استقلال و پرسپولیس فصل قبل 
استادیوم نداشتند و می‌جنگیدند ولی بازی‌ها مساوی 
یا ۱-۰ می‌شد و سخت شد و از قهرمانی دور افتادند. 
سپاهان را ببینید، فصل قبل این اتفاق برایش افتاد 
تا هفته پنجم و ششم صدر بودند و تیم‌شان بالا بود 
ولی بعد رفتند فولادشهر و اراک و چند بازی بیرون انجام 
دادند و یک دفعه افت کردند. به نظر من با این اتفاقی 
که برای تراکتور می‌افتد و زمینی که ما هرروز داریم 
رویش تمرین می‌کنیم، این اجازه را به ما نمی‌دهد 
که بچه‌های ما پنج پاس باکیفیت به یکدیگر بدهند‌.«

تعویض‌های اوسمار هوشمندانه بود

انعطاف سیستم، حاصل برنامه‌ریزی و تمرین موفق
پنالتی پرسپولیس گرفته نشد

 گل سالم و تصمیمات جنجالی

پرسپولیس بار دیگر موفق شد با 
یک پیروزی ارزشمند جایگاه خود 
را در لیگ تثبیت کند. پیش از هر 
تحلیل فنی، باید به یک نکته مهم 
اشاره کرد؛ کیفیت زمین مسابقه. 
متأسفانه شرایط نامطلوب چمن 
و امکانات ورزشگاه‌ها هنوز یکی از 
چالش‌های جدی لیگ ماست. این 
مسأله نه‌تنها زیبایی بازی را کاهش 
می‌دهد، بلکه عملکرد بازیکنان را 
محدود کرده و انتظار ارائه حداکثر 

توان فنی را دشوار می‌سازد. جای 
تأسف دارد که در بیست و چندمین 
دوره لیگ حرفه‌ای کشور، مشکلات 
ابتدایی زیرساختی هنوز پابرجاست. 
از منظر فنی، پرسپولیس با انتخاب 
ترکیب مناسب، بازی را در کنترل خود 
داشت. حضور یک »شماره ده کاذب« 
در زمین، که نقش پشتیبان خط 
هافبک را ایفا می‌کرد، باعث شد تیم 
تسلط بیشتری بر مرکز زمین داشته 
باشد و فشار حریف را مدیریت کند. 
همچنین تعویض‌های هوشمندانه 
مربی، روند هجومی تیم را تقویت 
کرد. ورود بازیکنانی مانند شکاری، تیم 
را به شکل آرایش ۴-۶ بدون مهاجم 
تارگت تبدیل و امکان اجرای چندین 
پلن تاکتیکی همزمان را فراهم کرد. 
این انعطاف نشان‌دهنده برنامه‌ریزی 

دقیق و مدل تمرینی موفقی است که 
بازیکنان را به درک بالای نقش‌ها و 

کارکرد تیمی رسانده است.
بدون شک، بیفوما یکی از خریدهای 
موفق پرسپولیس بوده است، چه 
در دوره‌ای که گلزنی چندان موفقی 
نداشت و چه اکنون که کیفیت فنی 
بهتری ارائه می‌دهد. تأثیر نبود او 
در بازی‌های آینده و توانایی سایر 
بازیکنان برای جبران، نیازمند زمان 
و بررسی است. با این حال، اسکواد 
فعلی پرسپولیس قابل قبول است و با 
دو یا سه تقویت در نیم‌فصل، می‌توان 
پرسپولیس باکیفیت‌تر و آماده‌تری 
را مشاهده کرد. البته با توجه به 
 ، ب مطلو نا ی  مین‌ها ز ضعیت  و
دستیابی به این هدف همچنان با 

دشواری همراه خواهد بود.

در  دیدار  این  در  پرسپولیس  گل 
شرایط سالم به ثمر رسید و درست 
ثبت شد. اما در ادامه، یک صحنه 
جنجالی رخ داد که داور آن را پنالتی 
تشخیص نداد؛ بازیکن پرسپولیس 
سرنگون شد و خطا بود که باید 
حتماً توسط داور وار بررسی می‌شد، 
اما این اتفاق نیفتاد. همچنین در 
یک صحنه دیگر، تیم آلومینیوم 
می‌توانست  که  داشت  خطایی 
منجربه اخطار شود، اما داور آن را 

نادیده گرفت. از نظر من، این صحنه 
حتی می‌توانست مشکوک به کارت 
قرمز باشد، اما اگر داور از بازبینی 
کمک می‌گرفت، می‌توانست تصمیم 
دقیق‌تری اتخاذ کند. بجز این دو 
صحنه، باقی تصمیمات داور صحیح 
بود و تنها پنالتی از دست رفت و آن 
اخطار احتمالی در پشت محوطه نیز 
به نفع آلومینیوم درست تشخیص 
داده نشده بود. یک نکته مهم فنی 
که پیش آمد، مسأله سیستم رادیویی 
داور بود که هواداران در فضای مجازی 
به آن اعتراض داشتند اما وقتی 
VAR مختل  اتاق  با  ارتباط داور 
شود، طبق پروتکل، در صورت قطع 
ارتباط، داور باید به‌صورت رسمی 
این موضوع را به هر دو تیم اعلام 
کند و نمی‌توان آن را پنهان کرد. عدم 

 VAR اعلام، پیش‌بینی عملکرد داور و 
را برای کارشناسان و مخاطبان دشوار 
می‌کند. به طور کلی، داوری بازی 
پرسپولیس نسبتاً منصفانه بود، اما 
چند تصمیم کلیدی و عدم استفاده 
کامل از VAR باعث ایجاد ابهام شد و 
ضرورت دقت بیشتر در این صحنه‌ها 
را نشان داد. با وجود عملکرد نسبتاً 
خوب، اما باید از اشتباهاتی اینچنین 
مثل نگرفتن پنالتی درس گرفت و آن 
را تکرار نکرد، اتفاقی که متاسًـــفانه 
امسال هم در لیگ برتر و هم در 
لیگ‌یک به دفعات رخ داده و روی 
نتیجه بسیاری از بازی‌ها تاثیر گذاشته 
است. رقم خوردن چنین اشتباهاتی 
در لیگ برتر با وجود VAR به هیچ 
وجه قابل توجیه نیست و داوران باید 

با تمرکز بیشتری عمل کنند.

نقد داورینقد فنی

فرزاد آشوبی
پیشکسوت فوتبال

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

 این چهارمین بازی سخت، نفسگیر 
و نزدیک پرسپولیس بعد از حضور 
اوسمار بود. روزی که او در اولین حضور 
روی نیمکت آنطور با صلابت استقلال 
خیلی‌ها  داد  شکست  را  خوزستان 
امیدوار بودند که پرسپولیس از آن تیم 
بدقلق پرنوسان و پرمشکل تبدیل به 
تیم بهتری شده و امید می‌رود که در 
ادامه فصل هم شکل بازی هم نتایج 
بهتر شود. با این حال تاکنون بعد از 
پنج بازی می‌توان گفت شکل بازی که 

نه اما نتایج کاماً تغییر کرده است.
بعد از برد نفسگیر مقابل شمس‌آذر 
و پیکان، تیم مربی برزیلی از پس 
آلومینیوم هم به سختی برآمد آن هم در 
حالی که روی هم رفته سه موقعیت گل 
جدی نساخت. پرسپولیس در ساخت 
بازی به صورت واضح اشکال داشت 
و در کارهای ترکیبی و حفظ توپ هم 
خوب عمل نمی‌کرد. البته این دو ایراد 
بزرگ یک دلیل مهم و جدی داشت که 
اصاً نمی‌توان نادیده‌اش گرفت و آن 
را کنار گذاشت. زمین چمن ورزشگاه 
شهدای شهرقدس اصلاً شرایط مسابقه 
را نداشت و خیلی زود و در همان نیمه 
نخست کیفیتش را از دست داد بطوری 
که اصاً فوتبال بازی کردن در آن تا 

حد زیادی غیرممکن به نظر می‌رسید.
بازیکنان پرسپولیس به وضوح در ارسال 
پاس به هم شکل داشتند و به تبع این 
نکته خبری از کار ترکیبی و حفظ توپ 
نبود. در عین حال موقعیتی هم شکل 
نمی‌گرفت. از سوی دیگر تیم مجتبی 
حسینی هم درست مثل پیکان سعید 
دقیقی تیم جوان، پرنفس و جنگنده‌ای 
بود که هم خوب پرس می‌کرد هم 
اهل اشباهات مضحک نبود. تنها ایراد 
آلومینیوم جایی بود که تحت پرس در 
باکس هجده قدم خودی دچار مشکل 
می‌شد اما پرسپولیس برنامه‌ای برای 

استفاده از این خلأ نداشت.
پرسپولیس مسابقه‌ای را برد که با 

در نظر گرفتن زمین چمن و سخت 
از  مشخصاً  آلومینیوم  خوردن  گل 
دقیقه صفر فوق‌العاده دشوار به نظر 
می‌رسید. با وجود این آنچه مشخص 
است اینکه ستاره‌های اوسمار هر 
بازی کار را برای او در آوردند و حالا تیم 
او روی کاکل ستاره‌ها و تک لحظه‌هایی 
که آنها می‌درخشند، می‌چرخد. بازی 
قبل نوبت اوستون اورونوف بود که 
سد پیکان را شکسته و از آن بازی 
سخت سه امتیاز برای پرسپولیس 
بیاورد و این بار نوبت به تیوی بیفوما 
رسید که با ثبت اولین گل خود با 
پیراهن پرسپولیس بالاخره بدرخشد 
و شبیه همان بازیکنی شود که غیر 

از پرسپولیس همه تیم‌های متمول 
لیگ او را می‌خواستند. تیوی دیروز 
روشن شد و همان تک ضربه دقیق 
و فنی‌اش کافی بود تا پرسپولیس از 
زمینی که شبیه مزرعه سیب زمینی 
بود به صدر جدول برسد. چرخش 
مچ پای بیفوما و تک ضربه‌ای که او 
به توپ زد درست مثل همان چیپی 
که چند روز قبل اورونوف وارد دروازه 
پیکان کرد از همان لحظاتی است 
که در فوتبال ایران و توسط بازیکنان 
داخلی خیلی کم و به ندرت اتفاق 
می‌افتد و حالا اوسمار باید قدردان 
تک ستاره‌هایش باشد که اینطور او را 

می‌کنند. سربلند 

 هر بازی یک ستاره اوسمار را برنده می‌کند

سرانجام تیوی روشن شد!
گزارش بازی

پرسپولیس هافبک راست نداشت

13 امتیاز و صدرنشینی موقت اوسمار

بالاخره میلاد آتش‌پاره شد

هراس پرسپولیسی‌ها از مصدومیت

تغییرات عجیب در خط میانی
ــل  ــپولیس مقابـ ــب پرسـ ــام ترکیـ ــد از اعـ  بعـ
محمد  می‌رسید  نظر  به  لومینیوم  آ
خدابنده‌لو جانشین فرشاد احمدزاده 
شده و در پست هافبک راست بازی 
می‌کند اما با شروع مسابقه مشخص 
شد این‌گونه نیست. شرایط ترکیب و 
ـــه  ـــب ب ـــن ترکی ـــان در ای ـــان بازیکن ـــوع چیدم ن
ـــک  ـــپولیس هافب ـــگار پرس ـــه ان ـــود ک ـــه‌ای ب گون
ـــر  ـــو جلوت ـــه خدابنده‌ل ـــرا ک ـــت چ ـــت نداش راس
از سروش و سرلک بازی می‌کرد و بیفوما 
هم به علیپور نزدیک بود. البته بیفوما 
ــد  ــاح راست نزدیک می‌شـ ــه جنـ ــی بـ دقایقـ
اما در مجموع بیشتر او هم در میانه 

زمین حضور داشت و نزدیک به علیپور، 
می‌کرد.  بازی  خدابنده‌لو  و  اورونوف 
به نظر می‌رسید این تمهید از آنجایی 
ـــای  ـــرخ‌ها از نیم‌فضاه ـــا س ـــده ت ـــیده ش اندیش
موجود در بین دفاع سه نفره آلومینیوم 
ـــک  ـــان ی ـــن چیدم ـــه ای ـــد. البت ـــره لازم را ببرن به
ایراد هم داشت و آن اینکه براجعه در 
جناح راست تنها بود آن هم در شرایطی که 
ـــت  ـــی نداش ـــوم روز خوب ـــپ آلومینی ـــع چ مداف
و تحت فشار یکی دو اشتباه بد کرد که 
پرسپولیسی‌ها قدردان این موقعیت‌ها 
نبودند. پرسپولیس قبل‌تر نیز چنین 

ــود. ــرده بـ ــه کـ ــی را تجربـ ــرایط و چیدمانـ شـ

فوتبال خوب زمین خوب می‌خواهد

اوسمار: در برزیل هم گاهی زیبا بازی نمی‌کنند

بازی در زمین شهر قدس خنده دار  است

حسینی: پرسپولیس هیچ موقعیتی نداشت

اوسمار ویرا پس از برد یک بر صفر پرسپولیس مقابل آلومینیوم اراک گفت: 
فکر می‌کنم قبل از اینکه پیشنهاد پرسپولیس را قبول می‌کردم باید بندی برای 
سفید شدن موهایم اضافه می‌کردم. همان‌طور که گفتم بازی آسان نداریم. 
امروز هم بخصوص در نیمه دوم این‌گونه بود. اوسمار درباره عقب‌نشینی 
پرسپولیس پس از گلزنی یادآور شد: این را قبول ندارم. نیمه اول شانس‌های 
خوبی ایجاد کردیم. در نیمه دوم عادی بود که آنها می‌خواستند جلو بیایند و 
بازی را به تساوی بکشند. سرمربی سرخپوشان پایتخت درباره ترس هواداران از 
تغییر نتیجه بازی به خاطر زدن حداقل گل به حریفان گفت: فوتبال خوب زمین 

خوب می‌خواهد. توپ در وسط مسابقه وقتی می‌خواست به خدابنده‌لو برسد 
چند بار بالا و پایین می‌رفت. من عادت ندارم به زمین و داور اعتراض کنم اما 
زمین خوب برای بازی زیبا می‌خواهیم. از بازیکنانم راضی هستم. او در واکنش 
به صحبت‌های حسینی مبنی بر اتلاف وقت بازیکنان پرسپولیس گفت: چنین 
چیزی ندیدم اما به نظرشان احترام می‌گذارم. سرمربی پرسپولیس در پایان 
گفت: فوتبال همین است. گاهی تیم نتیجه می‌گیرید اما زیبا بازی نمی‌کنید و 
شاید هم هوادار اعتراض کند. در برزیل هم همین طور است. امیدوارم فرصت 

پیدا کنیم و بتوانیم هواداران و خبرنگاران را راضی کنیم.

سیدمجتبی حسینی پس از شکست یک بر صفر تیمش مقابل پرسپولیس 
گفت: در روزی که پرسپولیس هیچ موقعیتی نداشت، باختیم. در ابتدای بازی 
روی زرنگی تیم پرسپولیس یک گل بد خوردیم، در حالی که به‌خوبی آنها را آنالیز 
کرده بودیم. خیلی خوب می‌دانستیم که آنها از کناره‌ها هدف‌شان منطقه 
کات‌بک است و حتی در گرم کردن به بچه‌ها گفته بودیم که اگر جا ماندند 
از منطقه کات‌بک ضربه نخوردند، اما شانس یارشان بود و توپ به آن شکل به 
دروازه ما رفت. وی در ادامه افزود: بعد از گل دو تیم سعی کردند، فوتبال خوبی 
انجام دهند. ما خیلی تلاش کردیم نتیجه را برگردانیم، ولی واقعاً کیفیت زمین 

)چمن ورزشگاه شهدای شهرقدس( شرم‌آور است. بازی در این زمین در سال 
2025 واقعاً خنده‌دار  است. زمین اجازه نمی‌داد که هر دو تیم کاری کنند. این 
هم شانس ماست که تیم حریف این‌طور به گل رسید. حسینی راجع به اینکه 
آیا قصد تقویت تیمش در نیم‌فصل را دارد یا خیر، توضیح داد: یک بازی دیگر تا 
پایان نیم‌فصل داریم. سال گذشته در نیم‌فصل 18 امتیاز گرفتیم، ولی الان 15 
امتیازی هستیم و اگر یک بازی را ببریم به هدف‌مان می‌رسیم. بعد از آن در 
مورد این موضوع فکر می‌کنیم که تیم نیاز به تقویت دارد یا خیر. صددرصد 

نیاز به تقویت داریم، ولی چیزی که برایمان مهم است، بازی بعدی است.

 اوسمار در پنجمین مسابقه‌ای که پرسپولیس را هدایت می‌کرد چهارمین 
برد را هم گرفت. این برد هم با کلین‌شیت به دست آمد و با اینکه تنها با 
یک گل و با کمترین اختاف به دست آمد اما شیرین بود. با این برد رکورد 
اوسمار بعد از بازگشت دوباره به پرسپولیس بهتر و بهتر شد و حالا او از پنج 
مسابقه 13 امتیاز گرفته که فوق‌العاده بوده است. برد دیروز پرسپولیس 
ـــا خیال راحت دو مسابقه سخت  این تیم را صدرنشین کرد و حالا سرخ‌ها ب
سپاهان مقابل فولاد و استقلال در برابر خیبر که در خانه حریفان‌شان برگزار 
می‌شود را نگاه خواهند کرد. هر چند سپاهان با تساوی هم به صدر جدول 
ـــا استقلال  ـــا در بازی عقب افتاده ب برمی‌گردد وشانس این را خواهد داشت ت
قهرمانی نیم فصلش را قطعی کند اما کار سختی مقابل تیم گل‌محمدی 
ــور را  ــپولیس و تراکتـ ــه پرسـ ــری کـ ــل خیبـ ــز مقابـ ــتقلال نیـ ــت و اسـ ــد داشـ خواهـ
شکست داده از پیش برنده نیست. در عین حال برد چهارم تیم اوسمار 
ـــم  ـــت ه ـــار گذاش ـــت فش ـــا را تح ـــم رقب ـــت ه ـــه نداش ـــه ک ـــت هرچ ـــینی موق و صدرنش
ـــوار بردهای این تیم قطع نشده و تیم در مسیر صعودی بماند. باعث شد ن

ـــرمربیگری  ـــع س ـــه در مقط ـــت چراک ـــختی داش ـــل س ـــروع فص ـــدی ش ـــاد محم می
ـــین  ـــع نیمکت‌نش ـــدی در آن مقط ـــرد. محم ـــازی نمی‌ک ـــاً ب ـــمیان اص ـــد هاش وحی
فرشاد احمدزاده‌ای شد که خودش در مصاحبه اخیر اعتراف کرده بود 
ـــرمربیگری  ـــت. در دوره س ـــنا نیس ـــاری آش ـــع کن ـــی مداف ـــائل تخصص ـــی مس ـــا برخ ب
ــرمربی  ــرار سـ ــل اصـ ــوتان، دلیـ ــان و پیشکسـ ــدام از کارشناسـ ــمیان هیچ‌کـ هاشـ
پرسپولیس برای نیمکت‌نشین کردن میاد و بازی دادن به فرشاد احمدزاده 
را در آن پست نمی‌دانستند. در آن مقطع هاشمیان در پست دفاع راست 
یکی‌دو بار به محمدی میدان داد اما  قبل از آمدن اوسمار، محمدی جای 
ـــام  ـــی و انج ـــم مل ـــه تی ـــت ب ـــد از بازگش ـــاد. بع ـــم راه افت ـــت و کم‌ک ـــس گرف ـــود را پ خ
ــید و  ــوم درخشـ ــل آلومینیـ ــدی مقابـ ــاد محمـ ــره میـ ــی بالاخـ ــازی ملـ ــی‌دو بـ یکـ
ـــی  ـــراری دیدن ـــا ف ـــابقه ب ـــه3 مس ـــان دقیق ـــان داد. او در هم ـــش را نش توانمندی‌های
و کات‌بکی دقیق پایه‌گذار گل تیمش شد و در طول بازی کم‌اشتباه و قرص 
بازی کرد. محمدی در فاز دفاع هم مطمئن بود و اواخر بازی موقعیت 
ـــد از  ـــروز بع ـــدی دی ـــت. محم ـــدرش ندانس ـــه او ق ـــاخت ک ـــور س ـــرای علیپ ـــری ب دیگ

مدت‌ها از سوی هواداران با لقب »آتش‌پاره« تشویق شد.

 قبل از شروع مسابقه با آلومینیوم ویدیویی از کیفیت زمین چمن 
ــا  ورزشگاه شهدای شهرقدس منتشر شد تا مشخص شود نگرانی‌هـ
ـــازی مجتبی حسینی  ـــاره بیهوده نبوده است. یک روز قبل از ب ـــن ب در ای
ـــه  ـــه ب ـــا توج ـــه ب ـــود و البت ـــرده ب ـــت ک ـــاره صحب ـــن ب ـــوم در ای ـــرمربی آلومینی س
بازندگی‌های اخیر و انجام مسابقه استقلال – ملوان در فاصله چهار 
روز از این مسابقه مشخص بود که این چمن کیفیت عصر چهارشنبه 
را هم نخواهد داشت. با شروع بازی اما اوضاع بدتر هم شد چرا 
ـــد این زمین اصاً مناسب فوتبال و در  که بعد از لحظاتی همه فهمیدن
حد لیگ برتر هم نیست. پرسپولیس خوش‌شانس بود که در همان 
دقیقه 3 مسابقه به گل رسید وگرنه حتماً کار برایش گره می‌خورد چون 
ساخت بازی در این زمین غیرممکن بود. نکته اینجاست که بازیکنان 
پرسپولیس بخصوص باتکنیک‌هایی مثل اورونوف از حرکات ریسکی و 
تکنیکی در این زمین ناهموار هراس داشتند و بازیکنان تاش می‌کردند 
دقت و شدت بالایی در پاس‌های عرضی خود داشته باشند و با احتمال 

ـــد. ـــی کنن ـــز را پیش‌بین ـــه چی ـــوپ هم ـــن ت ـــا رفت خط

سروش  بازگشت  می‌شد  پیش‌بینی 
رفیعی به ترکیب و بیرون رفتن محمد 
خدابنده‌لو از ارنج ابتدایی نسبت به 
ــرخ‌ها در  ــم سـ ــر مهـ ــا تغییـ ــل تنهـ ــازی قبـ بـ
ـــم  ـــمار ه ـــا اوس ـــد ام ـــوم باش ـــا آلومینی ـــازی ب ب
خدابنده‌لو را نگه داشت هم سروش 
یا  با ادامه مصدومیت  را برگرداند. 
بیماری محمد عمری که به خاطر عدم 
ـــگاه  ـــن باش ـــوی ای ـــت از س ـــانی درس اطلاع‌رس
مشخص نیست تا چه زمانی بیرون 
ـــازی  خواهد بود این بازیکن از فهرست ب
ـــمار  ـــود اوس ـــن وج ـــا ای ـــورد. ب ـــط خ ـــروز خ دی
که در بازی قبلی در پست هافبک راست 

ــود  ــرده بـ ــتفاده کـ ــدزاده اسـ ــاد احمـ از فرشـ
ــار او را بیرون گذاشت. همچنین  این بـ
مطابق پیش‌بینی‌ها براجعه و ابرقویی 
که مقابل پیکان نسبتاً خوب کار کرده 
ــح  ــی ترجیـ ــه و پورعلی‌گنجـ ــه اوریـ ــد بـ بودنـ
خ‌ها کمی  داده شدند تا ترکیب سر
جوان‌تر باشد. حضور امید عالیشاه روی 
نیمکت هم جالب بود و نشان می‌داد 
ـــا  ـــچ ب ـــا باکی ـــرده ام ـــدا ک ـــازی را پی ـــرایط ب او ش
وجود بازگشت به تمرینات گروهی به 
لیست نرسید. همچنین فخریان، بابایی 
و صادقی دوباره از فهرست بیست و دو 

نفره خط خوردند.

لومینیوم اراک پرسپولیس - آ

اسکوچیچ نفس راحتی کشید
تراکتور برخاف انتظار هوادارانش خیلی زود 
دروازه‌اش باز شد. در ششمین دقیقه بازی ارسال 
کرنر از سمت چپ  با ضربه سر شاهین توکلی 
وارد دروازه علیرضا بیرانوند شد. اما شاگردان 
اسکوچیچ اجازه ندادند که این برتری خیلی ادامه 
داشته باشد. پنج دقیقه بعد از گل پیکان روی یک 
حرکت انفرادی از عمق دفاع پیکان مهاجم تراکتور 
امیرحسین حسین‌زاده با عبور از مدافع حریف 
توانست در موقعیت تک به تک گلی زیبا بزند. دو 

تیم با همین نتیجه به رختکن رفتند. شاگردان 
اسکوچیچ که نمی‌خواستند همچنان امتیاز از 
دست بدهند، نیمه دوم را بهتر آغاز کردند. دقیقه 
۵7 شلیک دیدنی مهدی هاشم‌نژاد از روی خط 
محوطه جریمه به تیرک دروازه خورد. در نهایت 
میزبان در دقیقه 74 مزد برتری‌اش را گرفت. ارسال 
پاس از سمت راست با دفع ناقص بازیکن پیکان 
تبدیل به موقعیت گل برای هاشم‌نژاد شد و او با 

یک ضربه عالی دروازه را گشود.

تراکتور- پیکان
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